

# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР КРАЩОГО ІНТЕРНЕТУ»

01133 Київ, вул. Мечникова, 4/1, оф.18-Б

КОД ЄДРПОУ 41792478

E-mail: [betterinternetcentre@gmail.com](mailto:betterinternetcentre@gmail.com)

<https://betterinternetcentre.org>

Вих. 11

Від «13» червня 2019 року

Департаменти (управління) освіти  
і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій  
Обласні заклади післядипломної  
педагогічної освіти

*Щодо Дня безпечного Інтернету*

***Шановні колеги та колежанки!***

Цим листом висловлюємо спільноті освітян свою повагу та вдячність за щорічну підтримку ідеї Дня безпечного Інтернету!

День безпечного Інтернету запровадили мережі InSAFE та INHOPE за підтримки Європейської комісії для просування безпечного та позитивного використання цифрових технологій, особливо, дітьми й молоддю. В Україні комітет Дня безпечного Інтернету представляє Центр кращого Інтернету.

Щороку до Дня безпечного Інтернету в Україні, як і у всьому світі, приєднуються все більше організацій.

150 країн офіційно підтримали День безпечного Інтернету 5 лютого 2019 року. В Україні до Дня безпечного Інтернету офіційно долучились понад 1400 закладів освіти, бібліотек та громадських організацій. Понад 18000 освітян та бібліотекарів у всіх областях України взяли участь в освітніх заходах із безпеки в Інтернеті. 142 500 дітей та молодих людей взяли участь в офіційно зареєстрованих заходах, присвячених безпеці в Інтернеті.

І ми знаємо, що завдяки вашим зусиллям та професіоналізму підвищення освіченості дітей, молоді, батьків та освітян з питань безпеки в Інтернеті відбувається щодня, і в таких заходах беруть участь набагато більше дітей та молоді.

**Використовуючи нагоду, запрошуємо долучитись до Дня безпечного Інтернету у 2019-2020 навчальному році, який відбудеться 11 лютого 2020 року під гаслом «Разом для найкращого Інтернету».**

Детальна інформація про День безпечного Інтернету та освітні ресурси опубліковані на сайті Центру кращого Інтернету: <https://betterinternetcentre.org>

Ще раз висловлюємо щирі вдячність за підтримку ідеї Дня безпечного Інтернету у 2019 році та бажаємо натхнення для відпустки!

З повагою  
Голова Правління

*Мерсик*

Олена Черних